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Dokument mit 12 Aufgaben
Aufgabe Al
Vereinfache.
a? (bc)4] ) [asbocz]

(ab)*c3 a’c®

3

Aufgabe A2

Vereinfache madéglichst weitgehend und schreibe das Endergebnis ohne
Bruchstrich.

(3u4v_1)2 '(zu—6v3)—3

(u—2p~3)"1 : (2u5v—2)4

Aufgabe A3

Vereinfache und schreibe das Ergebnis ohne Bruchstrich.
0,8a®b~5c3 9p~!
373a73p% Ta~4c2

Aufgabe A4

Vereinfaghe. ,
—13,2 6p—4\ —c9
[(22501‘)3) ] : [(32‘204) ] . (%)

Aufgabe A5

Vereinfache so weit wie maéglich.
(3a _ 7b)2n+1 . (7b _ 3a)2n+1

-1

Aufgabe A6

Vereinfache.

r3m+2 r2m—2

aqm+3 " gm+2

Aufgabe A7

Vereinfache.
3 m
(-3) =)

Aufgabe A8

Vereinfache so weit wie méglich. (a,b € R)
x2a+5 xZa

(_y3)2b+5.[(_z)4]3b+3 : (yZ)6b+10'[(—Z)3]2b_1

4 -2

ym=8 fx—2n+1N 73
: (x””) . ( 3y—3m )

Aufgabe A9

Vereinfache den folgenden Term so weit wie mdglich.

_15a)-6. n. b fla—lq) ™. Cymmiom)™
(=1,5a) [(2,5&) (—1)"‘1-(x+y)"+1] [(a Za) 15q"~1.3-n ]
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Aufgabe A10

Vereinfache so weit wie mdéglich.
(6a2b'2 )3 [2(ca)™ c"dzn]_z
cn+lgzn ) (ab)—l 3ab—2

Aufgabe Al1l

Vereinfache so weit wie mdéglich und schreibe das Ergebnis ohne Bruchstrich.
5akc™ 4 1 b\ 2
(_ 3p—n ) ' [(9c2m)2 ' (E) ]

Aufgabe A12

Vereinfache so weit wie mdglich und schreibe das Ergebnis ohne Verwendung
von Klammern und Bruchstrich.

(T3n3_7)_2 ) (T.l—n)2
5574 "\ s
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Losung Al
a?(bc)* a5p9c213 _a?ptct a'®p0c® ¢ 1
(ab)4c3] . [ a’cé ] T atb4c3 . a?lcls — gz ' abcl2
_q-8c-11
Losung A2
(3u4v_1)2 '(Zu—6v3)—3 _ (311,417_1)2 ) (Zusv—z)4 _ guByp—2 ) 247,204,—8
(Qu—2v=3)"1" QuSv=2)* ~ (u~2p—3)~1 (2u~6v3)~3  9-1y2p3 2-3y18yp—9
= 9%y5p=5 - 272y
7 4 _
-2".3%".y8.p4
Losung A3
08a®h~5c3 9b™' _ 08a®bh~5c3 a~*c?
3-3q—3p* "aq~%c2  3-3g~3p%* o9p-1
_08 33 9b—9 3 -3- -2 . —4bc2
=2,4a°-b78 - ¢°
Losung A4

-1 -1

2a71p2\3  [3a6p~\2 [—cO
- (3(15(:_3) (7a—zc4) ( 7a )
_ 23a—3b6 32a12b—8 (_1)—1
T 33q15¢0-9  72q—4¢8 7-1g-1

[y ) ) ] ()

_ 2% 3%al® 7a _ _ 2%c_
33q18  72p8:8 —1 3-7-ab?
. 8c
21ab?

Losung A5
(361 — 7b)2n+1 . (7b — 3a)2n+1 — (361 — 7b)2n+1 . (—(361 _ 7b))2n+1

= —(3a — 7h)*"+2

Losung A6
F3m+2z p2m-2z  L3m+2 gme2
agm+3 " gm+2 am+3  p2m-2
= ymt+d -1
Losung A7/
3\3  [_yzm+e 4 ym=8 =2 g 2n+1y T3 33 (—y8mH16) ry-m+16  4-3.,6n-3
() EF) ) G |- -5 S )

33_y8m+16 3—3x—2n—4y9m

T 43.x4M—8  4—3x6n—3y-m+16
_ xT2n—iyl7m+16
~ xl0on— 11y-m+16

18m ,.~12n+7
=Y
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L6sung A8
x2a+5 x2a x2a+5 y6b+10,6b+10,(_1).,6b-3
(—y3)2b+5.[(=z)4]3D+3 : (yz)6b+10.[(—z)3]2b-1 = (_1).(y6b+15).z12b+12 ' x2a
x5
= ySZS
L6sung A9

180 [0 ] - 20)

_ 1 ) [( (2,5a)6n'b6 ) ) <a6n_(_y_x)—6n—6b6 )]
(1’5a)6 16n—6_(x+y)6n+6 . 267‘;.156_6a_6n+6-36n
—6bn+
_ 1 . (2,5a)°™b%.20".1576¢ .36m
(1,5a)° ((x+y)6n+6).(a6n.(_y_x)—an_ﬁ.bé)

—6 —6n

1 554575515 -a:3%"

T (150)° \ Gehyentl gbn (1) et yyy=0n=0. )0
1 156™.q% 15678

T (1,5)¢ " 156.6m 1,56-8.156.q6M

- =22,57C (15 )6"
2255 a
Losung A10
6a’b~2 3_ 2(cd)™ c"d?n —2 _ 6%a°p~% ( 2c"d"c"a?" —2
cntigen)  [(ap)-1 " 3ab-2 — cent3gen " \3g-a-1p-1p-2
_ 2 _
_ 63a6p~° . 2c2ng3" _ 63a6p° _4c4"d6n
- C3n+3d6n 3b_3 - C3n+3d6" 9b_6
=96-q°-c"3
Losung A11
Sakcm p™M% _ 3bTh, 1 252 34p—4n.252
T 3p-n (962m)2 o5 - (Sakcm) 9Zcam  p-2n  cagkgam.g2.cam.p—2n
34.54,p—4n
= 34.54—.a4kc8m.b—2n
_ -2n  _
=Qa 4k . b C 8m
LOsung Al12
r3ng=7\ T2  p1-ny\2 554 \2 s6 \2
( 5574 ) :( s6 ) - (r3ns—7) . (rl—n)
(5-52)2 255t
- (r2n+1.5-7)2 T pant2g-14
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